1 hét:
Nehézkesen indultunk el de az utunk szerencsére sima volt, bár nagyon hosszú. Este 10-re érkeztünk meg Bar le Ducbe. Másnap elmentünk kirándulni Párizsba. Ott próbáltunk mindent megnézni, amit csak tudtunk, és amit az időnk engedett. Amikor hazaértünk akkor már minden diák megérkezett az iskola kollégiumába. Hétfőn délelőtt körbevittek minket az iskolában majd elmentünk sétálni. Este 6-kor volt a „megnyitó”. Majd eljött az első iskolai nap. Első nap papírokat töltöttünk meg franciaóránk volt. Szerdán a csoport egyik fele franciát tanult a másik szakács/pincér gyakorlaton volt ebéd után csere. És eljött a csütörtök. Délig iskolában voltunk utána megebédeltünk és vártuk, hogy jöjjön értünk a séf. 4 körül ért oda bepakoltunk és indultunk Nancyba. 100 km van Nancy és Bar le Duc között. Kirakott minket a szálláson, és ment, mert nem sokkal később ő ment dolgozni. Este minden új tanuló elment sétálni az egyik régi tanulóval, aki megmutattak nekünk hogy ki hol fog dolgozni. Ezek után beültünk közösen kajálni. Másnap még délelőtt pihentünk, de este mennünk kellett dolgozni. Mikor megérkeztem akkor Josephine körbevitt engem az étteremben és megmutatott mindent. Nagyon rendesek és segítőkészek voltak. Szombaton délben is és este is dolgoztam, míg vasárnap csak délben. 

2.Hét:
Hétfőn egésznap nem kellett dolgoznom így elmentünk városba körülnézni a munkatársammal. Este kimentünk a Stanislasra megnézni a fény showt. Kedden 10.30-ra kellett mennem dolgozni . 10.30-tól 12.00-ig előkészítettük a terepet, megebédeltünk és kezdődhetett a munka. Munka után hazamentem és pihentem, mert kedden este zárva voltunk. Szerdán, csütörtökön, pénteken, szombaton a déli és az esti szervizben is dolgoztam. Vasárnap csak délben vagyunk nyitva így este elmentünk megkeresni a Nancy stadiont. Persze egész héten a bulik se maradhattak el. És ezzel végetért az első munkahetem.

3.Hét: 
Hétfőn mind a két műszakban dolgoztam. Kedden délben dolgoztam aztán jöhetett a szórakozás, munkatársammal kimentünk a Nancy-Tours meccsre. A hangulat jó volt és sok ember örömére nyert a Nancy. Szerdán délben dolgoztam míg este nem. Csütörtökön, pénteken mind a kétszer kellett dolgoznom. Szombaton és vasárnap csak délben. Egyre jobban élvezem a munkát. Egyre több mindent tudok megcsinálni.
5.Hét:
Eljött az első rendes iskolahetünk. Hétfőn 11-re legkésőbb megkellett érkeznünk Bar le Ducbe. Kezdésnek ebéd előtt volt egy óra amin ellenőrizték a ellenörzőt hogy a munkahellyel aláírattuk-e és kiosztották az órarendet. 12.30-tól mehettünk ebédelni. Ebéd után elkezdődött az iskola. 18.00-kor végeztünk és akkor mindenki kapott szobát. Bepakotunk a szobákba és mentünk le vacsorázni. Kedden, szerdán, csütörtökön mindig 8-kor kezdtünk és 18.00-kor végeztünk. Persze közte volt egy ebédszünet ami 12.30-13.30-ig tartott. Francia és gyakorlati óráink voltak főképp, de ezek mellett volt még gazdasági, matek, higénia és angol. Pénteken csak délig voltunk suliba és indulhattunk haza. Péntek este még nem dolgoztam de szombaton már mentem 18.30-ra dolgozni vasárnap pedig 10.30-ra és ezzel ez a hét is eltelt.
6.hét

Telnek múlnak a napok Nancyban, de a munkahelyem még mindig nagyon tetszik. Sajnos még nem tudok franciául, de már vannak dolgok amit megértek. A munkahelyen mindenki nagyon segítőkész a tanulásban. Megértőek, de a munkában nagyon szigorúak és precízek. Egy családi vállalkozásnak mondanám, ahol dolgozok Didier Metzelard és Joséphine Metzelard vezetésével. Rajtuk kívül még 4-en dolgozunk az étteremben. Didier (séf) a főnök a konyhában ahol két tanuló segíti a munkáját míg a vendégtérben történő eseményeknek Joséphine a vezetője. Ahol dolgozik még egy most végzett tanuló és én. Így tehát összesen hatan dolgozunk ezért a hangulat nagyon családias. Minden névnapot, szülinapot megünneplünk. Legutóbb az én születésnapomat ünnepeltünk. Ilyenkor az ünnepelt hoz egy üveg pezsgőt(vagy amit még akar) és azt az esti műszak után közösen megisszuk. A főnök szokott rendelni az ünnepeltnek egy tortát. Legtöbbet Joséphine tanít nekem, ebből szoktak vicces esetek lenni, mert tanít egy ételt vagy valamit és megkérdezi, hogy hogy van magyarul és megpróbálja kimondani. A munkában a rendelés felvétel és a fizettetésen kívül mindent kell csinálnom már az első naptól kezdve.

2014 November

A szállásunk nagyon jó, de időközben a kollégiumon belül át költöztem egy másik szobában ahol most már egy magyarral lakom együtt (eddig franciával) aki mellesleg a munkatársam is. A kollégiumban 2 fős „apartmanok” vannak. Minden „apartmanban” van 2 szoba hozzá közös fürdő és konyha. Az kollégium aljában található 2 mosógép és 1 szárítógép. Egy mosás 3, míg egy szárítás 1.5€-ba kerül. Az étterem, ahol dolgozok, Nancy főterétől kb.30 méterre van. Ezért amikor napközben elkezd esni az eső, akkor sokkal több ember jön be hozzánk kajálni. A munkahelyünk a szállásunktól 15-20 perc sétára van. Idővel letelt a két hónapos próbaidő is az étteremben. Egy hónapon keresztül volt nálunk még egy francia tanuló is, aki a szakácsot munkáját segítette. Ahogy közeledik az év vége és a december egyre több vendég van az étteremben. Aminek örülök, mert legalább sokkal jobban beletanulok a szakmában és a francia nyelvet is többet kell használnom. A főnök már kijelentette nekem, hogy a karácsonyi felszolgálásnál a vendégek minden kérdését értenem kell, de ez azért nem olyan könnyű, mint ahogy ő azt gondolja. A legtöbb vendégünk hétköznap van, mert több helyről is jönnek hozzánk csoportok ebédelni. A csoportokkal van a legkevesebb probléma, mert a heti menüből választanak és kapnak hozzá 2 pohár fehér vagy vörös bort. Ilyenkor vagy én vagy Enikő szokta szervírozni a bort amíg a maradék 2 felszolgáló elkezdi kihordani az előételt. Amikor megették, akkor ketten nekiállunk leszedni a tányérokat, míg a harmadik ember újra körbe megy, hogy újratöltse a poharakat borral. Amikor végeztünk a leszedéssel egy ember körbemegy és az evőeszköz váltást megcsinálja, amint azzal kész van, már hordjuk/hordják ki a főételeket. A menübe még beletartozik egy napi desszert, vagy egy assiette fromage (tányér sajt), plusz még egy kávé. Persze ezzel egyidejűleg a 2-4-fős asztalokat is szervírozzuk. Bár a legtöbb 2-4 fős asztal a hétvége folyamán van, de azért hétköznap is akad, de ilyenkor főképp este. 3 hónap alatt már nagyon sokat tanultam ebből a szakmából, de még mindig nagyon kevés az, amit tudok, de szerencsére olyan emberek vannak körülöttem, akik segítőkészek. A magyarok nagyon összetartóak, főleg ha buliról van szó. A régi magyarok is nagyon sokat segítenek nekünk, ha valamilyen problémánk van. Legyen az a szállással vagy a munkahellyel vagy az iskolával kapcsolatos. Sokunknak még nem érkezett meg a szállásra a támogatás az államtól, de lassan már meglesz. A francia nyelvet is már egyre jobban sajátítjuk el, csak éppen mi nem vesszük észre. A fizetés mindig napra pontosan érkezik. Az új magyarokkal néha esténként elszoktunk menni városfelfedező sétára. Ezeken a sétákon nagyon sokat nevetünk. Eddig 4x voltunk az iskolában abból 2 héten vendégek is voltak ez jó, mert itt is plusz gyakorlat van. Először amikor vendégek voltak az iskolában akkor másmilyen óránk lett volna, de kikértek minket hogy menjünk felszolgálni. Körülbelül 30 vendég volt és erre voltuk 10-en felszolgálók szóval nem volt vele nagy munka, de mi felszolgálók sokat röhögtünk. 10-től közösen előkészítettük az éttermet a vendégek érkezésére. Kiosztottuk egymás között h ki melyik asztalnál fog dolgozni, volt ahol két ember is dolgozott egyszerre. Az előkészületek után elmentünk ebédelni, ahonnan 11.50-re vissza kellett érnünk. És akkor vártuk, hogy a vendégek megérkezzenek. Amikor az én vendégeim megérkeztek és leültettem őket az asztalukhoz meg se várták, hogy mondjak valamit, hanem rögtön megkérdezték, hogy melyik országból jöttem Az előétel és a főétel tányéron érkezett, míg a sajtot nekünk kellett szervírozni a vendégek előtt. Könnyedén és zökkenőmentesen zajlott az első iskolai gyakorlatunk. Ebben az is segített, hogy a vendégeink nagyon kedvesek voltak. A 4.-dik iskolai héten már 2 nap is volt vendégünk. Ekkor az egyik nap a bárban voltam egy magyar sráccal, ebben a szervízben sok dolgunk nem volt csak az aperitifet plusz a vizet, borokat és a kávét kellett odaadni a felszolgáló társunknak. Míg a második nap már a vendégek között voltunk. Ekkor 7 vendégünk volt Dáviddal. Itt az előétel, a főétel, a sajt és a desszert is tányéron érkezett. Ez a két gyakorlat is zökkenőmentesen ment és persze itt is nagyon sokat nevettünk. Az iskolában, amikor nincs vendég és gyakorlat van akkor vagy gyümölcsöt hámozunk, persze nem úgy mintha otthon csinálnánk, hanem szakszerűen és persze fel is vágtuk, amit aztán ki kellett szervíroznunk tányérra hogy majd vacsoránál bárki ehessen belőle. Ilyen volt a narancs, az ananász és az avokádó. Vagy flambírozunk. Én eddig barackot és banánt is egyaránt flambíroztam ezekből még kostolót is kaptunk. De volt, hogy halat kellett kiszervírozni a tányérra. Az osztályban nagyon jól kijön egymással mindenki még akkor is, ha nem közös az ’alap nyelvünk’. Mondjuk, nagyon sokat segít az összetartásban a szerda esti kimenő ahol persze mindenki csak vizet iszik A legutóbbi héten az egyik lengyelnek volt a születésnapja természetesen azt is meg kellett ünnepelni. Vettünk neki egy tortát, amit egy közös éneklés után az arcába nyomtunk a torta mellé még kapott egy barbis zsebkendőt is. Az egészen mindenki még ő is nagyon nevetett. Az iskolában minden csütörtökön van lehetőség arra hogy elmenjünk este moziba de még nem nagyon megyünk ujjak, mert nem értenénk a filmet. Aki sportolni szeretne az, az iskolában lévő tornateremben kiélheti magát. Mi ping-pongozni vagy focizni szoktunk bejárni oda esténként. Legutóbb 2 órán keresztül fociztunk a lengyelekkel. A sulis héten minden kedden és csütörtökön van egy-egy óra tanulószoba, amikor nem hagyhatod el a szobádat és tanulnod kell. Persze mindenki ezt az időt szokta alvásra használni. A suli olyan téren nagyon fárasztó hogy reggel 8-tól este 6-ig bent kell lenni. Ez nem testileg, hanem szellemileg fáraszt le minket. A legtöbb óránk a francia és a gyakorlat, de ezek mellett van még higiénia, angol, matek, gazdasági.
Karácsony Szilveszter 2014

Eljött az ideje egy újabb beszámoló megírásának. Még mindig nagyon élvezem a franciaországi életet még akkor is, ha hiányoznak az otthoni dolgok. A fiatal magyarokkal sok közös programot szervezünk, ilyenek az esti séták vagy a bowlingozások is, de azért a bulikat se felejtsük le a listáról. A legutóbbi sétánk megint olyan jól sikerült, hogy azt hittük, hogy eltévedtünk de kiderült hogy csak 10 perc sétára vagyunk a belvárostól. Minden egyes séta után ugyan ott kötünk ki egy kebabosban, mert ügye az elvesztett energiákat pótolnunk kell. Nagyon jó szórakozás volt még hogy másnap elmentünk 8-an bowlingozni. Több mint 2 órán keresztül játszottunk és közben nagyon sokat hülyéskedtünk, és nevettünk. És természetes egy ilyen közös programot egy kebabbal kell lezárni. 

Na de mesélek egy keveset a munkahelyről is. Eddig nagyon sokszor ígérgette a főnök, hogy elvisz minket kajálni vagy meghív magukhoz. Na, ennek az ideje most jött el, hogy be is teljesítse. December 2-án a mikulási sok munka előtt kaptunk meghívást hozzájuk. Délben még dolgoztunk egyet majd mindenki hazament készülődni. Este 8-ra eljött értünk a szállásunkra. Amire odaértünk már kész volt a „vacsora”. Ecuadori vacsoránk volt. Megérkezés után a főnök körbevitt minket a házukban. Előételnek kaptunk kis bagetteket, amik megvoltak kenve valamilyen szósszal és lazac szeletek voltak rá rakva majd ez az egész megvolt egy kicsit sütve. Eközben persze egy üveg pezsgő is meg lett bontva. Mindenki nagyon örült, amikor megtudtuk, hogy van leves, mert a franciák nem nagyon ismerik. Dénes és én naivan 2 tányérral ettünk, ekkor még nem tudtuk, hogy mi vár ránk. A levest főtt/párolt disznó szósszal, ecuadori édes banános zöldség és paradicsom saláta követte. Itt megszokott a sajt evése desszert előtt. 2 fajta sajtból választhattunk. Desszertnek 3 féle süteményt kaptunk volna, de Dénes csinált somlóit így 4 fajta desszert volt. Étkezés közben 2-3 üveg bor elfogyott. Olyan éjfél fele értünk haza. És megérkezett az első Mikulásunk is Franciaországban és ezzel együtt az emberek is feltöltötték az üres utcákat. 6-án mintha minden városból ide jöttek volna az emberek annyira tömve voltak az utcák. És ezt az étteremben is észre vettük. Az étteremben, ahol dolgozok, kb. 110 férőhely van. 4-én a déli és az esti szervizben összesen 4 fő foglalásunk volt. 5-én már egy kicsit emelkedett ez a szám. Délben 21, míg este már 65 fő foglalásunk volt. És jött a Mikulás. Délben 88 fő, míg este 56 fő foglalásunk volt. Persze ezek mellett még voltak, akiknek nem volt foglalásuk, de beültek egy ebédre vagy vacsorára. 6-án a szokásos időben 10.30-kor kezdtük a munkát, de a megszokott idő helyett éjjel 1-kor mentünk haza. A két műszak között haza se tudtunk menni. És hogy minden nagyon jó legyen másnap a déli műszakra 110 fő foglalásunk volt, csak hogy ne hiányoljuk a munkát. 6-án nagy felvonulás is volt mondjuk azt a mai napig nem értjük, hogy egy elefántnak mi köze van a karácsonyhoz. Az esti műszak első 30-percében csak a tűzijátékokat hallgattam. Mivel 7-től ünnepség volt a Stanislason így sok vendégünknek várnia kellett, mert a rendőrök nem engedték be őket. Volt, akiért a séf ment ki, hogy beengedjék. 

Majd jött egy kis pihenő, mert 8-án indultunk az iskolába. Mondjuk, arra se mondanám, hogy pihentünk volna. Vagyis testileg lehet, de szellemileg nem mert sok az reggel 8-tól délután 6-ig tartó iskola. Mint eddig most is volt 2 szervizünk a suliban is. Tehát munkából munkába mentünk. Megint sok nevetés és jókedv mellett zajlott a szerviz. Az egyik nap 2 magyarral együtt egy 15 fős asztalt csináltunk, míg másnap egy 3fős asztalt csináltam egyedül. Ez a munkahelyihez képest kevés. A megszokott első kérdés most is megvolt a vendégektől: Milyen nemzetiségű vagyok? A vendégeink nagy része idősebbek emberekből áll az iskolában.

 A menzás kajára nem mondanám, hogy a legjobbak. Levest eddig egyszer kaptunk azt kell beosztanunk egész évre véget ért az iskolahét és mehettünk vissza dolgozni. Ebben a hónapban jóval több munkánk vol,t mint az eddigiekben. Szépen lassan közeledett a karácsony is. Az elmondások szerint tudtuk, hogy mi várható azokra a napokra. Folyamatosan érkeztek a foglalások 25.-ére de nem csak asztalfoglalásra, hanem elvitelre is. Elvitelre foie gras csináltak. 23-án már elkezdtük átrendezni az éttermet a karácsonyi nagy őrületre. 24-én reménykedtünk benne, hogy senki se fog beülni hozzánk mivel 0 foglalásunk volt, de 2 fő úgy gondolta, hogy ismerik ezt a helyet és beülnek. Ez a napon nagyon sok volt az elviteles vendégünk. És eljött a 25-e is. Csak a déli szervizben voltunk nyitva, de ekkor teltházat csináltunk. Mindenkinek 2 előételből, 3 főételből és 2 desszertből kellett 1-1 választania. Plusz mindenki kapott egy tányér sajtot. Ami 3 sajtot tartalmazott. Aperitívnek lehetett pezsgőt vagy mirabelle koktélt pezsgővel kérni, ami minden menühöz járt. 10.30-ra mentem dolgozni és 18.15-kor hagytam el az éttermet és ez idő alatt nem volt 1 percünk se megállni. Szerencsére volt a főnöknek egy olyan kijelentése, hogy ha hétfő estig nem lesz 10 fő foglalás 26-ára, akkor nem nyitunk ki és mivel 0 foglalás érkezett így végre pihenhettünk egy napot. 

Érdekes volt először egyedül és messze tölteni a szeretteimtől a karácsonyt. De azért így is csináltunk magunknak programot. 24-én a szobatársammal és a testvérével töltöttem el az estét. Míg Dénes megfőzte a kaját mi addig megnéztünk egy filmet. Mire vége lett a filmnek addigra a kaja és elkészült és végre ehettünk. Evés után még egy keveset ott maradtunk az Enikőnél majd továbbmentünk. Átmentünk egy másik magyarhoz, ahol kitaláltuk, hogy jászunk valami társast. Mivel nem volt nagy választék így a Kinevet a végén maradt. Persze nem az egyszerű játék, hanem az ivós változata. A játék közben nagyon sokat nevettünk és persze egy keveset ittunk is. Itt odafigyeltünk az alkohol mértékére mivel tudtuk, hogy másnap nehéz napunk lesz a munkahelyen. Másnap nálunk volt találkozó 6-an voltunk. Az idő múlásával kitaláltuk, hogy menjünk át az Attilához játszani persze ugyan azt a játékot, mint előző este. Na, itt már kevésbé számított az alkohol mennyiség. És ezzel el is telt a karácsonyunk és vártuk, hogy jöjjön a szilveszter, ahol végig dolgozni fogunk. Ez úton szeretnék mindenkinek utólag Boldog Karácsonyt és Boldog Új Évet Kívánni. Következő évben újra jelentkezek.

2014 utolsó napja

És itt az ideje hogy elkezdjem írni a beszámolókat 2015-ben is. De mielőtt ennek az évnek az eseményeiről mesélnék még egy két sztorit mesélek 2014 év utolsó 5 napjáról mert hát ügye itt hagytam abba legutóbb. Karácsony után egy átlagos napon egy érdekes meglepetés ért engem. Megszokott nap megszokott szerviz bár nem voltak sokan. Mikor kivittem a bort szervírozni egy 3 fős asztalhoz akkor nekik rögtön feltűnt, hogy nem francia vagyok. És jött a már megszokott kérdés: „ Milyen nemzetiségű vagyok”. Választoltam rá, hogy magyar ekkor a megszokott helyett ők valamiért elkezdtek nevetni. Én nem értettem, hogy ezen mi ilyen vicces. De nem is érdekelt. Kivittem nekik az élőételeket és ekkor ért a meglepetés az egyik vendég elkezdett magyarul „beszélni”. Elmondta, hogy 4 hónapja Pesten dolgozik. Persze nem folyékonyan meg perfektül mert azért 4 hónap alatt nem tanult még meg olyan sok mindent. De azért már elé sok mindent tudott. És elkezdett tőlem magyarul kérdezni. Mikor jöttem ki? Hogy hívnak? Hány éves vagyok? Én ezekre a kérdésekre udvariasan elkezdtem válaszolni franciául, amire ő megállított és közölte velem, hogy beszéljek magyarul. Ez nagyon meglepett. Ezek után megértettem, hogy mi volt olyan nevetséges abban, hogy magyar vagyok. Ez nagyon feldobta az átlagos napomat. Szerencsére két ünnep között nem volt olyan sok vendégünk így tudtunk egy kicsit pihenni, de tudtuk, hogy a szilveszteri szerviz nehéz lesz. Teltek múltak a napok és ez az 5 nap nagyon gyorsan elrepült. 31-én 2 szervízt csináltunk, de délben szerencsére nem voltak sokan. Majd jött az esti szerviz. Persze a karácsonnyal megegyezően ez is teltházas este volt. Ezen az estén egy 6 fogásos menü volt. 2 fajta előétel, 2 fajta főétel, sajt és desszert. A menü ára tartalmazott még egy aperitívet. 18.45-re mentem dolgozni. Negyed óra alatt még az utolsó simításokat elvégeztük és 19.00-tól vártuk, hogy jöjjenek a vendégek. Itt több asztalt és vendéget kaptam, mint karácsonykor. Igaz a szerviz elején el is havaztam egy kicsit, de 15-20 perc után helyre állt a rend. Egy elég hosszú este volt. Szerencsére éjfélkor már elkezdtük kiadni a desszerteket, de így is későn végeztünk. Éjfélkor pont az egyik asztalnak vittem ki a desszertet mikor minden vendégem elkezdett egymásnak kiabálni, hogy „Boldog Új Évet”. Náluk ez egy kicsit nagyobb szokás, mint otthon szerintem. Mikor az utolsó vendég is elment ez olyan 2 körül lehetett ekkor kezdődött a másik meló. Újra kellett teríteni másnapra. Feltakarítani, felmosni mindent, ami egy szerviz után kell. Én olyan 3-3.30 körül jöttem ki az étteremből. Persze ezek után elmentünk meginni 1-2 italt, de nem engedhettük nagyon el magunkat, mert másnap 12-től ismételten dolgoztunk ismételten teltházzal. Legkésőbb 5-kor már az ágyban voltam. Nem mondom, hogy másnap nagyon frissen mentem be dolgozni, de bíztam benne, hogy gyorsan el fog telni ez a nap is. Mondjuk ezzel nem voltam egyedül, mert a két főnökön kívül mindenki elment egy kicsit szórakozni. Itt már újra két fajta menüből lehetett választani persze ez is különleges és nem a megszokott menü volt. Itt egy kicsivel kevesebb vendég jutott nekem, bár nem szomorkodtam ez miatt. Nagyon könnyedén és simán zajlott le ez a nap is. Ezen a napon inkább idősebb vendégeink voltak, akik előző este nem bulizni voltak, hanem otthon pihentek. Azt hittem az elmondások alapján, hogy 18.00-nál előbb nem végzünk, de szerencsére nem olyan vendégeink voltak akik sokat szeretnek beszélni. Így már 17.00-kor elhagytam az éttermet. Ezzel megkezdődött a 2015-ös év is és persze úgy kezdtem, ahogy befejeztem: Munkával. Mondjuk ez a vendéglátásban megszokott dolog. Ezek után egy egész napos pihenés következett, amire már nagyon nagy szüksége volt mindenkinek. 

2015 Január

A kis pihenő után újra kezdődött minden. Januárban egy kicsit visszaesett a forgalom, de ez megszokott. Ennek ellenére is volt 700 fő vendégünk egy hónap alatt. Igaz a legtöbb fő most is csoportban érkezett. Egyik nap egy 10 fős csoportunk érkezett délre. Nagyon örültünk nekik, mert korán jöttek, mert már 12.15-kor mindenki ott volt így tudtuk, hogy nem sokáig maradnak. Na hát nem lett igazunk. A főnök felvette a rendelést, na idáig még semmi baj nem volt. Mindenki ivott aperitívet, na még itt se volt baj. Ki szervíroztuk a bort az előételhez majd kivittük nekik az előétel. És innen kezdődött a probléma. Mint utólag kiderült ez egy régi autókat gyűjtő társaság volt. A előétel fölött 45 percet ültek mire elkezdtek egyáltalán enni. Szerencsére a főételnél és a desszertnél már nagyobb szerencsénk volt, azok felett nem ültek. De így is volt vagy 14.30, mire elhagyták az éttermet. Szerencsére ez volt az első csoport/asztal, akik ilyen sokáig evett/ült az étel fölött. Szinte még el se kezdődött a 2015-ös év, de mi már suliba mentünk mert 5-től 9-ig mi suliban voltunk. Ezen a héten a suliban nem volt szerviz mivel összesen 10-en voltunk a 24-ből . Mindenki most kapott szabadságot persze ezen a 10 emberen kívül. De olyan szempontból jó volt, hogy akik voltunk azok nem a legjobbak franciából és mivel sokan nem voltak ott így nem mentünk tovább a tananyagban. Ehelyett sokat gyakoroltunk, filmet néztünk (természetesen franciául). De nem nagyon bántuk mi ezt, mert ezek mellett sokat tudtunk pihenni így a sok munka után. Ez az iskola hét nagyon gyorsan elrepült és mehettünk vissza dolgozni. 

Igaz most csak két hetet kellett dolgozni, mert utána újra mentünk vissza a suliba. Ebben a két hétben csak 4-5 húzósabb nap volt a többi elég kevés vendégünk volt. Így elég nagy meglepetést hozott a 16-ai pénteki nap, ahol 70-en voltak az átlag 20 fő helyett. Ebben az időszakban kezdett megnövekedni a honvágy, mert ekkor már lassan 5 hónapja nem láttam a családomat személyesen. Persze minden héten, ha tudunk és van rá időm, akkor skypolunk, de volt olyan hogy majdnem 2 hétig nem tudtunk. De ekkor még nem mondott nekünk semmit a séf hogy mikor mehetünk haza. Ez 16 munkával eltöltött nap is nagyon gyorsan eltelt főleg, hogy tudtuk hogy valamikor februárban vagy márciusban fogunk haza menni, mivel eddig is akkor kaptak szabadnapot a többiek az előző években. 

26 -án újra koránkelés és újra iskola volt. Olyan téren rossz az iskola, hogy a megszokott 9 óra helyett reggel 5.30-kor már kelni kell, mivel 7-kor indul a vonat. Amivel már 8-ra Bar le Ducben vagyunk igaz csak 11-re kéne beérni, de ha a későbbivel mennénk, akkor elkésnénk mert azzal fél 12-re érnénk oda. Így legalább 8-ra ott vagyunk, letesszük a cuccokat a suliban és rögtön megyünk az Auchanba. Ott bevásárolunk a hétre, mivel a legközelebb csak szerdán jöhetünk ki a suliból és nem szabad magadat csak az ottani ételre bízni. Meg persze a szerdai kijövetelnél nem feltétlenül jövünk el az Auchanba, de ha mégis akkor nem az ételeket nézegetjük. Az is rossz hogy azért kell beérni 11-re, hogy aláírják a munkanaplódat (ez kb 5 perc) és ezután van az iskolában egy másfél órás szabad foglalkozás, amíg nem mehetünk ebédelni. De ha nem érsz be 11-re, akkor az a tanár, aki szervezte nekünk ezt az egész iskolát az küld egy levelet a munkahelyednek, hogy xy nem jött még be suliba és hogy miért nem. Ezek után ezt a munkahelynek kell eldöntenie, hogy mit csinál ezzel a nappal. Mivel ez az 5 perc óra miatt ez egy fél nap hiányzásnak számít. Na ott tartottunk hogy újra az iskolában. Ezen a héten már mindenki ott volt az iskolában így folytattuk tovább a tananyagot. És 2015 első iskolai szervizét is megcsináltuk, már ami a mi hetünk van. Mondjuk nagy munkánk nem volt vele, mert összesen 8 fő volt az egyik nap a másik nap pedig 14 és ezek se 2-fős asztalok voltak. Nagyon könnyű szerviz volt hát nem ehhez voltunk hozzá szokva a munkahelyekről. Ugye 3 napon volt gyakorlatunk, ebből 2x vendégek jöttek, de a harmadiknál nem, így akkor flambíroztunk, gyümölcstálat készítettünk, a vizsgára gyakoroltunk. Már olyan sokszor flambíroztunk, hogy bízok benne, hogy azt fogom húzni a gyakorlati vizsgán. Ezen az iskolahéten kezdődtek az érdekes dolgok, mivel amelyik tanárral eddig csak a francia alapjait vettük elkezdtünk vele történelmet és földrajzot venni. Egy másik tanárral elkezdtünk fizikázni. Már előre féltünk, hogy vajon a következő iskolahéten mit fogunk majd tanulni. Mondjuk, nem kell olyan nagyon komolyan venni ezeket a tantárgyakat, mert mindegyikből fogunk vizsgázni, de a legfontosabb az hogy a gyakorlat hogy fog sikerülni mivel az éri a legtöbbet. Nem tudom pontosan azt, hogy a vizsgán hány pontot lehet elérn,i de azt tudom, hogy minden tantárgynak van egy szorzója és a legvégén összeadják. Állítólag hallottam olyat, h a szakmai vizsgának 16x-os míg az angolnak például csak 1x. Ezért fontos a gyakorlat. Ezeken a dolgokon kívül nem történt semmi izgalmas az iskolai héten. 

Pénteken a szokásos együtt étkezésünk után Nancyban egy jó nagy pihenéssel zártam a napot. Másnap én csináltam ebédet, mivel 4-en összejárunk kajálni és most pont én voltam soron. Még decemberben hoztak ki Dénes szülei hurkát, amit anyumék küldtek, de olyan sokat küldtek h egy adagot bevittem kóstolónak az étterembe a másik felét meg megcsináltam most krumplipürével, de még így is maradt annyi hogy egyszer még együnk olyat igaz az már csak 2 főre elegendő. Ezzel az első hónap el is repült 2015-ből. 

2015 Február

2-án azért már megkérdeztük a séfet, hogy mikor mehetünk haza, de ugyan azt a választ kaptuk Dénesse,l hogy majd csak júliusban. Ez nagyon elrontotta a kedvünket nekem az nap nem kellett este dolgoznom. Dénes persze dolgozott, és amikor haza érkezett nagyon megváltozott a kedvem, amikor közölte velem, hogy a séf mondta neki, hogy 16-án mehetünk haza. Másnap le is foglaltuk a repülőt és a vonatot hazáig. Párizsból mentünk haza repülővel. A jegy foglalásnál a főnök segített abban, hogy hogyan jussunk el Párizsba,, mert én néztem vonatot, de ő mondta hogy megy közvetlen járat is Nancyból-Párizsba a repülőtérre. Úgy gondoltam, hogy megfog állni az idő az miatt, hogy nagyon várjuk azt a napot, de nem. 

Mielőtt még mentünk volna haza előtte jött még a szerelmesek napja a „ Valentin nap”. Szilveszter után ez volt a következő teltházas napunk. Az utolsó 2-3 napban már elkezdtük átrendezni az éttermet készülve a Valentin napra. Egész héten lehetett már kérni azt a menüt, amit kimondottan 14-ére készített a séf. A legelső ilyen menüt 12-én adtuk el. Ez a menü tartalmazott egy aperitívet egy választott előételt és főételt (2 fajta előétel és főétel volt) és egy desszertet, amihez egy pohár pezsgő járt. Már 14-én délben még nem voltak olyan sokan az étteremben, de este jött az igazi nagy meló. A déli szerviz végénél volt egy vicces jelenet, amikor már csak 3 asztalunk volt 2x2 személyes és 1x4 személyes. Az egyik 2 fősnél fiatalok ültek, míg a másik kettőnél öregebbek. Mikor kivittem a 4 fős asztalnak a kávéját, akkor az egyik férfi megkérdezte, hogy este sokan lesznek erre a munkatársam válaszolt gyorsabban, h teltház lesz. Majd a férfi gyorsan reagált rá hogy „Igen most az öregek este meg a fiatalok mennek éterembe.” Ő pont háttal ült annak az asztalnak ahol a két fiatal ült. Erre a mondatra a fiatal srác hátra fordul és csak viccesen annyit kérdezett, hogy „Minket nem lát?”. Ezen mind a három asztal és mi is jót nevettünk. Nemsokára elment az utolsó vendégünk is és jöhetett az este. Összesen 46 kétszemélyes, 1 háromszemélyes (bár ezt nem értettük h ezen a napon, hogy jöhetnek 3-an de mindegy) és 1 négyszemélyes asztal volt összesen tehát 48 asztal és 99 fő. Erre voltunk 5-en felszolgálók mert most is jött kettő segítő. Nekem személy szerint csak 9 asztalom volt és mindegyik 2 személyes, de mivel nem veszek fel rendelést így a főnökkel együtt csináltuk neki 12 asztala volt. Az elején felvette mind a kettőnk rendelését majd ő is segített nekem a szervízben. Az elején nem volt probléma, de a végére, amire felvette a 21 asztalt addigra nagyon megúsztam. Szerencsére 20 perc alatt ketten vissza hoztuk és ezek után én mentem a saját szalonomba dolgozni ő meg csinálta a sajátját. Ezek után már nem volt baj az estén. Mikor végeztünk akkor megint sok idő telt mire újra terítettünk mivel másnapra megint sok foglalás volt. 

És jött a várva várt nap végre utazunk haza igaz csak egy hétre, de akkor is végre újra otthon, de előtte még volt egy szerviz. Megkértük a séfet, hogy nyomtassa ki nekünk a repülőjegyet. szerencsére ezen a napon csak fele annyian voltak, mint az előző nap de nagyon lassan telt már ez a nap. Mikor végeztünk hazajöttünk bepakoltuk még az utolsó dolgokat és még csináltunk magunknak szendvicset az útra majd elindulunk a vonathoz. Mivel a reggeli repülőhöz csak este volt vonat így az éjszakát a reptéren töltöttük ahová már 22.30-kor odaértünk és reggel 7-kor indult a repülő. Na ha azt mondtam, hogy ez a nap lassan akart eltelni, akkor ezt azt estét inkább meg se említem. Egész este fél órát sikerült aludnom az izgalom miatt, hogy újra otthon lehetek. Eközben az otthoniak semmit se sejtettek, mivel ők nem tudtak semmiről kivéve apum, anyum és keresztapum, mert ők jöttek értem a repülőtérre. Az első nap megpróbáltam minden rokont meglátogatni és ez sikerült is. Mindenkit sikerült nagyon meglepnem azzal, hogy hazajöttem, mert előtte én elhíreszteltem, hogy majd március vége fele megyek haza. Nagyon érdekes volt otthon főleg az, hogy mindent megértettem, amit beszéltek körülöttem. Az árak érdekesek voltak az euró után. 2 nap is meglátogattam a volt iskolámat és beszélgettem azokkal a diákokkal, akik valószínűleg jövőre jönnek ki. Nem hazudtam nekik elmondtam ennek az egésznek a jó és a rossz oldalát is hogy tudják hogy mire vállalkoznak. Igaz ezt csak ajánlani tudom mindenkinek. Nagyon élveztem ezt az egy hetet otthon, de sajnos nagyon gyorsan elrepült és jöhettem újra vissza. 

Otthonról egyből az iskolába mentünk, de mivel Párizsban lekéstük a vonatot így a 13 óra helyett csak 17-re értünk be a suliba. Az a tanár aki ezzel foglalkozott az tudta hogy miért késünk és nem is csinált belőle problémát. Így mi a keddi iskolai napról lemaradtunk. Kedden nem volt nehéz napunk, mert szinte egész nap gyakorlat volt, mert csak az utolsó óra nem azzal a tanárral volt. Ebben a szervízben egy kétfős asztalom volt. Természetesen az egész szerviz már probléma nélkül ment le mindenkinek. Másnap 3-kor keltem, mivel reggel 4-kor indultunk Párizsba az iskolával egy mezőgazdasági kiállításra. Nagyon sokat nevettünk ezen a napon érdekes volt a kiállítás. Összesen 7 pavilon volt mi próbáltuk az összeset végignézni, de volt olyan ahova már csak fél óránk maradt így ebből nem sokat láttunk. Olyan 7 körül indultunk el haza. Élvezetes, de fárasztó napon voltunk túl. Majd újra szervízünk volt így nem volt olyan sok óránk, mint eddig volt. 80%-ban gyakorlatunk volt a maradék 15%-ban történelem volt és ekkor ért minket a meglepetés, amikor az egyik tanár ahol eddig gazdaságot tanultunk meglepett minket, hogy mostantól kémiát tanulunk. Magyarul se szerettem, nem hogy franciául, de ezt is muszáj. Egy újabb iskolahéten vagyunk túl és már csak 5 darab van hátra. Nagyon érdekes volt 2 hét után újra Nancyban lenni. Rögtön második nap már bowlingozni voltunk a fiatalokkal ez az este elég hosszúra sikeredett.
